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Захілньо-українське село шість іісяків 
г після осінньої

"Така нова заява льояльносги могла он викликати вражін- 
ия і бути в тому напрямку інтерпретована, шо легальні репре
зентації українського населення не вели до цього часу льояль- 

— ної, а лише може якусь революційну політику у відношенню 
до польської держави. Тимчасом українські парламентарні 
представники не пропустили ніякої нагоди, шоби підкреслити, 

~ іцо їх не можна утотожнківати з відокремленими революційни
ми течіями у Східній Галичині".
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Ссляне бороняться 
проти фашистської комасаці* селянської маси

Вся ця боротьба на селі іл 
рипана економічні і соціальні дом.иан- -*• 

і революцій- ня працюючого селянства но- 
Восенн 1930 р. кулаки села ! ної селянської партії, яка від- винна бути понизана з бороть- 

Тросгянка пов. Володимир Во-1 буває н останнім о.ісі масові, бою проти національного гне-
конференції tv. за українську школу укри- 

.НЮ інську мон\ в урядуваннях і 
сотні в Терні-і ІИ.. повинна стати вихідною то- 

до мобілізації селян
ських мас. консолідації реві

Мимо шаленого терору no- 
та к о їх мічаеться поважний

мунікдуі УНДО стверджує. іцо
л інків і * і . хфк “признав в офіиіял міомуУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ навіть

польському часом непом \ органі “Газета Польська** — льояль- 
ність українців супроти польської держави”.

газета длж робочого люду — ви ж ожить три раз* на тиждень
у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітиичо-Фармерсьие Видавниче Товариство, заінжорпороваж ■ 
в Маиі-обі Редажпі*. адміністрація і лружария міститься • Українськім Ро 
бітничім Домі, на розі вулиць ІІрмчард і МежГрегор, у Вінніпегу. Май.

: іьояльности видала \ країн* ,, 
я" ік то. як бачим » л замітки д.<

о заяв\ своєї линськии спровадили інженірін ; повітові 
до переп ровадження комасаці і ( 516 ох 
землі в селі. Але селяне ЗІбРЛ-І

з їздиська парлиментарна репрезеї
неї редакції “Діла", видала її саме для того, щоб показати Лідзі кошм понад

мінець.$4.00 Націй, які то уміПередплата на рік ;ТН ЛіДЗІиці льоя.іьні Польщі її тим самим
і у плівці можуть полагодити цілу справу 

Адреса: “пацифікації" прямою угодою з польською шляхтою. Сама
UKRAINIAN LABOR NEWS л ,К1<ІН "Дм. вміщуючи .І й kiimvhik.it, г.іявлт “Саме сьо-

__ „ годні ('і травня) повідомляють нас, що повнший кому піка г
Cor. Pritchard Ave. and McGregor 8Lr Winnipeg, Man., Canada дійшов

лись гуртом і прогнали ніжені 
рів зі енножаті.

І на економічному тсрсні ї 
ротьби рільних робітників ма 

■ емо

* ІІІЛЬЩНШ), поширення селян - якою 
IVькі>ї революційної преси та

до зрозуміння.
І і ; 11V і ібірок на пресовий фонд л кіцінн их виступів на селі, до 

Перед КПЗУ і всім pvВОДНІ боротьби за землю, проти фа- 
вжс декуди виступи Дна тішим табором Західніші У- шизму і окупації.

14 грудня 1930 р. в селі Лав - .шш с з арі велике іав- Перед KÏ135 крім цього сто
повіт Луцьк підчас м■ > іання

вже до відома секретаріяту Ліги Націй.
ЛІТОВІ, як би він і "не дійшов", 

представники УНДО й хєно, якшо б їх взагалі хтось там слухав
в Жм*сві вже буллРедакція за оголошення не відповідає. ще одно поважне завдай-розгортання дальшої іть

застрайкували робітники і по і боротьби на селі проти попас- ня, а саме, вирівмання днепро- 
тижниві виграТіи страйк, до. - нових тягарів, проти іихвп, порції між активністю партії 
і анічн нідвишки платні з ! -о як >того і іийси.іьніших за- на селі і в місті, посилення сно-

ноінформх вали б Л їх Націй про свою льояльність до шляхет
ської держави, про переговори з урядом ІІілсудського та про 
jприятельські ВІДНОСИНИ МІЖ НИМИ Й ПОЛЬСЬКОЮ шляхтою, 
j Отже Лісц Націй дала їм. своє благословегіня, а всі так 
пущ і українські петиції, шо їх засилали не тільки ундівці, але

“ЦЕ ЩЕ НЕ ТАК ЗЛЕ" гол: до З.оО зол. денно. Дня :М собі в експльоатації
березня в селі Жаб с повіт нею на се лі сільської бідноти, тах. поширення 
Луцьк застрайкували робітнії- пі прощ банкової і торговець- на промисловий пролетарівг. 
ки. домагаючись підвишки." ти пихни боротьба проти ек- КПЗУ мусить стати \ фабри- 
і р. В Надвірній н березні вг гекх цій і ііцитацій. які щораз ках. як і на селі орта ні латі 
бух страйк в тартаиі з домаган- гостріше і нагліше стануть на- ром і керовником боротьби

цролетаріятх,

кхркхль- и роботи на фабриках і варста- 
свого ВПЛИВІ

ЛІГА НАЦІЙ ЗАЛИШИЛА “УКРАЇНСЬКУ СПРАВУ" ДЛЯ ЗА- іі кліпи кі ОСи. "стрілецькі громади- "ліги брктгііських
Ліга Націй ки -♦українців” та різні американські ‘."обеднання"ЛАІОДЖЕННЯ УНДІВЦЯМ ІЗ шляхтою.

пула до коша.
“Це те не іак зле" — сказали українські ундівські деле

гати в Женеві, які приїхали до Ліги Націй “обороняти україн
ську справу”, коли почули, шо Ліга Націй бідкинуда українські
петиції.

ВСЕ НЕ СТАРА ЗЛУ ДНА ПОЛІТИКА ДЛЯ ОБДУРЮВАННЯ ним виплати задерлої зароби- пирати на село. Найність на се- промислового
ньої платні. За цс саме застрай и великої кіл і,кости безробіт-! увязати Гі з-боротьбою еелян- 
кувало.23 березня 30 робітнії- них промислових робітників ських мас, здобути рішаючі 
ків в Зарваниці. повіт Ліско. лю винно полекшити нам робо- шари нафтового, деревного. 

На тлі кризи на селі з одног-/ ту щодо організації сільської салінариого і залізничого про 
про інтереси визискувачів Ми казали й кажемо, що ціла ця бок>- >годн >-'Р.оиськ.н 6>Р бідноти , керування її бороть- -іетаріяту. 
молі гик., жовті.,', і.ікилн,ків г ніс іюв.іншім до /і,ги Націй е в. і " ра.Иі кальних . щ; бою л „ перше чергу І'озгор-

я.т-фашистських спільників - ник, акції безробітних на се части і керовнияоі ролі ііром.і 
актин лі, за запомоги для них. так як слового пролетаріят у \ вид-

ЛЕГКОВІРНИХ ЛЮДЕЙ.

Ми іп кажемо, що коли б ундівці, СУС-ц іі їм подібні и 
Переговорювали з шляхтою, то Ліга Націй була б винесла якесь 
рішення в користь трудящих Сх. Галичини. Ліга Націй дбає

Що могло бути гіршого?. Певно
Геидерсоном на чолі.

"Це ще не так г.іе -
могла шеЛиа Націй чи н комісій трох 
сказати "бніть вас так нам і треба 

Про тс. іцо Іп а Націй відкинула українські петиції, дові
дуємося і американської “Свободи

Без цієї передумови, без X -
! відкинула її на тій тл ілу дна, розрахована тільки на обдурювання легковірних своїх 

, гаві, шо можливе ще порозуміння (польської шляхти) з укра- сторонні V|v ми TVI викриваємо й ще раз показуємо под.іх
шиями для ліквідації їх іажалень, тому оголосила комунікаї

другого боку. Далі
мість на фронті класової б, • і для промислових робітників,]вольних змаганях працюючих 
ротьби революційною табопх за виживлювання іолодуючих мас Західньої України, бороть- 
на Західній Україні, помітний на є. іі через накладання осіб- ба селянської маси не має ви
значний дальший відплив сс- них податків на пні ціль на об- глядів на перемін \. 
лянськнх низів від соціил-фа шарни кін і кулаків За дармове Селянські маси Західньої V- 
шистських партій, передовсім юс гарчання для безробітних ; країни розуміють керовітчх 
від УСДІІ на Волині (Рівенщи- опалу і іісу, проти 
на ) та Покуття, відмова вини - ; варків. га найом до 
сування націоналістичних га-1.ських робіт безробітних

дволичну політику самої таки української буржуазії, яка одною
якого кінець звучить так

“Для того, щоб не иерсшкаджаїи такій можливості!, комі- |Ш 
тет вирішив, шо ліпше буде, коли перевірка петицій буде від
лежена на пізніше. Комісія вірить, що напрям, який взяло

рукою для т\ манення людей підписує якісь петиції до Літи На
а другою рукою підписує /голу з польською шляхтою іі 

тим самим нищить ці свої петиції.
Це таке саме, як українські "самостійники" \ Вінніпегу 

кличуть в "У кр. І о,юсі” людей на велику иротйпольськх демон- 
“дуїну її тіло ми положим", а докажемо

польське правительство, стріне також відношення меншин, шо 
може привести до мирного полагодження труднощів". (“Сво
бода" з 26 травня і 931 р.)

Хоч ця заява комісії Ліги Надій “днпльоматичйа" й її >кр.. 
їііські жовтоблакитники можуть витолкувати, як відложення 
справи, а шо, мовляв, відложене, те не відкинене ТО ДЛЯ КОЖНОЇ 
розумної людини вона ясна. Вона говррить відкрито ундівцям 
та СУС-ам:

всіх шар-1 ролю пролєтаріятх в своїй бо- 
тромал-!ротьбі і як це виказує хоч 6мстрацію. кажучі. Зо >

Польщі й цілому свТТові нашу силу й наш протест-, а к день де
монстрації ніхто з них і носа не показав, ,і потім людям паві і цьогорічний 25 лютий, призна- 

опожмційних В знижу г йозпочаттям весни-! ють його гегемонію, єднають-зет, . повстанняне вияснили в котру питу та їхня "геройська" душа заховалася 
й чому ніякої демонстрації не було.

Все це ілуда, обдурювання, це продовжування тої льокай- 
і ько-зрадннчої політики, що її ще започатковано в часах виз
вольних боїв українських трудящих мас в 1917 й 1918 роках.

Час вже опамятатнея тим українським робітникам і фармс- 
р,тм. які йдуть те г.і жовтоб іакитною хруніядою її раз на зав
жди порвати з нею та гу-ти в ряди клясової боротьби проти 
"рідиьої". польської її всесвітньої буржуазії.

груп в УНДО, як приміром, них робіт організація бороть- ся г ним, що дає запоруку мі- 
групи 12 мужів лХаиря УНДО би сільських робітників і селян, цної підстави робітннчо-селян- 
в. селі Торчик, які виступають uробітники, га їх економічні ського СОЮЗ) , запорук) пере- 
і УНДО тому, що воно робить домагання, організація рільних мої й над фашизмом і окупаи- 
утодх і нападає на Рад. Украї-|страйків стоїть в цілій пні том.

і Львів

“Якого ви чорта морочите нам голови скаргами на поль
ський уряд, коли самі сходніеся з ним при чорній каві, пере
творюєте, миритеся, добиваєте торгу й хочете, щоб вам тільки 
повставляли повибивані в кооперативах вікна. Коли вже самі 
почали угоду, то самі й кінчайте”.

Це є відповідь ундівцям Ліги Націй. І вислухавши іі ундів- 
ська делегація тільки заявила “ие ше не так зле".

На цему можна б : закінчити цю нашу замітку, бо в ній 
сказано все. Але коли жовтоблакитні лідери дурять ще людей 
отою “комісією трох". "прихильним" становищем англійського 
міністра закордонних справ І ендерсона до “української аїр. 
ви" та різними Малеїнами и Макогонами, то іі ми тут скажемо 
ще дещо до цієї спекулятивної гри.

Гр. ГтрчСиї. 
квітень 1931 р.ну. рочнні

зїздамгЯК РАДЯНСЬКИЙ ПРОЛЕТАРІЯТ 
БУДУЄ СВОЮ ПРЕСУ

] пер, перед 
1 і ані запій, ми повинні іюрупіи- 

і и цю і finaux м розвести над 
нею широку передз’їздову ди
скусію на сторінках нашої 
прє-си.

и наших оіі-

СЬКОЇ КУЛЬТУРИ Волинець.рківашіям преси. Вони йду іПо всьому VPCP відбуває
Ô грання урочисто відкрию в Харкові памятник В. Блакиїномх.'Сі| hllMn‘ni1’1 ta ДВ"'и іьцоннии і> івнііу тр

_____________  , , тираж "Правди Почавшись там розяснігбот
ще в квітні, ця кампанія прохи си її поширюють її між ними, 
дить як масово-політичЯа. із. Так роблять трудящі, де вже

гмачіїшй lipv- в УГОРЩИНІ СКОРМЛЮЮТЬ 
ПШЕНИЦЮ ХУДОБОЮ.

і

САМІ УНДІВЦІ УГОДОЮ З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ ПІД
ГОТУВАЛИ ЦЕ РІШЕННЯ ЛІГИ НАЦІЙ. Свято відкриття пам'ятника одном> си, ми можемо відзначити, шо укра- 

і оснонопол«їжннків української про- їнська комуністична преса, шо її ор- 
лстарської деожавностн й культури ганізатором був Ь.їакитнин, мас по-

ІІовідом.тяють і Будапешту
широко •• ■ руках вла- [ц„ урмдона
тійних та професійних органі .ту. Але далекі ще від того рс- 
гацій. з активною участю всію- бітники капіталістичних країн,

Вже давніше подавали ми за націоналістичною галицької*
пресою (перемиським ‘‘Українським Голосом", львівськими 
"Працею, "Радою", "Громадським Голосом", а навіть органом років тому, перетворилося 5 тоаваи кір щоденного тиражу.
ундівців “Ділом і про "розмови” Галущииського, Луцького " ХаРконі ™ свя'" української про-

летарської культури.

Василю Блакитному, шо помер п’ять над чотири й пів мільйона примірни- ма адміністрація зіпсувала на
вмисне 1 мільйон центнерів 
пшениці " хемікалами, щоби 
зробити її непридатною для

г- , рів “Правди", з безиосеред ' хто вже ие знає такого, як пре- , иии ,„, іии ,, и„ ,т.лпро втому, зети Блакитний ставав, коли була по- Поживи ІЮДЯМ, Іі.іьки, Щ«)<>
Ми тільки перші хоробрі, мі- треба, на допомогу робітникам яру- Яьою хчастю мільйонів читачіо (.ониїі фона їм увесь фроні СКОрМИТИ ,, худобі. Тоді адмі-

Молітичие, к\ льтурне н чи звернено на передплату. Лев-

Тов. Ноніков, виступаючи від імени і о активх "Правди”, ти ся далекі від того п ми в Ка 
•10 робітників фабрики ім. в. Блакит- ударииків-робкорів та селькі» наді В Радянському Союзі ні-

Ні слова про спокій, ні згуку ного, говорив про те, шо редактор rail інших ундівців з пілсудчиками “при чорній каві" та й прч 
інших нагодах Подавали ми за перемиським “'"кр. Голосом".
що в наслідок цих переговорів Ліга Націй не буде вже розгля
дати українських петицій

Пізніше подавали ми
дьйои підпирає нас,

писав у своїх творах Блакит
ний. Ці слова яскраво свідчаїь, шо ко й федерації радянських письмен- щ<> переговори між ундівіїями и пілсудчиками перенесено вже п , * , ' . 1 7

„ * t твори І». Ь іакитного цілком відпою- ннків і Лому Літератури їм. Блакит-
г Варшави до Львова н їх ю них вже прилучився Український 0‘ча„ІНМ „„давня* сні. і- ти о Кнрн.іенк,, в своїх про.о-
Кг.толнці.кий Союз А мигргйіолитом Шсптицьким на чолі, )1 про- і стичного будівництва. Цілковиту (М- пах відзначили ролю Блакитного, як «робуту широких мас Труди вистарчаючий гаї ні іс нування ,)V щор,и |и |Н.ШТ\ піддержати
відтік ірхгої к.ті.іи цької партії, єпископ Хоми шин видав не- шки чан письменник топ. Мнкнтенко, першого пролетарського літератора и тих. Чого досягнуло під керії! преси Не можемо рч градову- і)ішт цшу. Тимчасом в У гир- г>’

сказавши, шо Блакитний — борець організатора українського пролетар- ництвом лєнінської партії п ; пати, але не можемо навіть се ІЦИМІ t TaJ0iK велике безробіт-
іа бітьііювнцьку п'ятнліікх. хоча про ського письменства, шо за його та- основі величезних успіхів соці бс цим Потішати Пресовий 1Я , го.,одні однак панська
п’ятилітку ta часів блакитного ше ие повітами й сьогодні йде українська

пролетарська література, 
блакитний. Чумак. Михайличенко 

не перші хоробрі.

карні, шоб вчасно випустити газету. 
Представник ВУСІН1 тон. Микнтен- с.іоВс

кіст рація сподіється продати 
решту пшениці по добрій ціні. 
Значить н капіталістичній по

нищити ІІНЖИ-

зростання робітничі і но, шо ми, жиючи в каиіта п-іон» самою старокраєвою пресові.
кляси, безперервне збільшеннії : стичних \ новинах, не ТІЛЬКИ ІІ 
матеріильмо - побутового д >- самі передплату, як на само- сцодарці Треба

ликого “пастирського листа", в якому "зясував", що україн
ська буржуазія повинна раз на все забути не тільки про само
стійність. і о- і і про всяку автономію й обєлнлтися з польською 
шляхтою прощ більшовиків. А. 11 ici. май новіш і газети "Га
личини Приносять найновіші вісти.

і гак у Львоп* іа проводом бувшого львівського воєводи 
Дуніна-І>о(»ковсі,кого с гво|Нііо спеціальну зграю .з польської 
шляхти й української у азійської буржуа ііі “.тля наладнаним

а іістичного будівництва, зр*, фонд у нас є величезним засо- н.ьі.га волить знищити, 
стнння лав комуністичної їм; бом допомоги своїй пресі.

пі. а також авторитет і знанії Однак мі.......винні докласти раз, що пани і їхні уряди так.
Сьогодні слова Блакитної» про ні-|пи більшовицької преси в соці усіх сіарань, щоб звернути роблять Працюючі мусить 

сказав ступнни розквіт українськім npo.it- ялістичному будівництві, в більшу уваїу на" передплату, оргаді су ватисн щоби
ннсунула таку постать, як В.,- іарської літератури, про “мільйон". |ц, „оїрсбу і ру дяших ! Передпла т а є

на газету, створює передумови | газети і різних боків, як мр

як дати
модним. Тай це не перший

було й тини.
Урочисті і бори з нагоди відкіжпч 

па'ніника відкрив від іменн уряду' м- 
ст) ііник Маркоікквіти тов. І ірчак. 

“Комуністична паріія. Це ЛМІ-
важлиніша- л ія нити.сизь 1>лакиіний. що «лишив велику ю “підпнож нас”, справджуються 

дружніх відносин та поширення угоди . Що угода ноти- спадщину в українській пролетарській Сучасні українські пролетарські 
рюеться, про ц< н’айкраще снілчить те, що ундівці разом з шлях- літературі та українському рево.жніій- менники викіоїують заповіти сво. о для буйного зростання тиражу сивий фонд. Передплата іг 

в цілому і тільки дає робітничій пресі 
“Правди", як-Центрального ор- ! один і найсильніших -засобів

і існування, але вона поширює

НАСТУП ПОЛЬСЬКОГО ФА
ШИЗМУ НА ЖИТТЄВИЙ 

РІВЕНЬ ТРУДЯЩИХ.

тоні вданііовуюіь спільно різні топки. 21-го квітня влаштува- нлм> рухові”, 
.ти вони в каси ні польських літератів \ Львові “літературний 
вечір**, на якому реферат для польської шляхти виголосив один

/ першого організатора та основопо- радянської ІИЧСН 
“Не випадково пам'ятник Блакитно- ложника В. Блакитною.

му відкіжто саме в Харкові,
представник Міськради та МіськпроТ- 1 üHX ,І ! ' ,к^к ''

з редакгорів “Діла Михайло Рудницькии. На тому рефераті ради т ирмолов. Блакитний - тв>- хв,ор Плн-ЕВРОПЕИСЬКОї АВАН Тираж “Правди , що досі: коло її читачів. Кожний прил-
бу.іи присутні її і ні Відні ундівці, як також Осип Назарук, чура реиь української літератури, націй- ТИРУ “НАЛАГОДЖУЄ КОНІ АКТ” вже перевищив 1,600,000 при- баннії газеті новий перед плаї своєму бюджеті на 1931 
єпископа Хомишина, ВІДОМИЙ ХруНЬ-ПисьменнИК Ми.хайл • вальної формою й пролетарської змі- ПРОТИ СРСР.
Яцьків та польська шляхта з Дунш-Ьирковськия на чолі. стом”.

Так ундівці підготовлялися до сесії Ліги Націй.

Щоб якось залатали діри в
і 32

мірників, зрозуміло, зовсім 'і ник, uv не т іьки новий чита" рік. польський уряд і ним ра- 
Изв4 задовольняє щораз більшого( але це новий член класово зом вирішив провести це нам- 

читачів.
Із Берліну телеграфують

Про ролю й діяльність Блакитного. СІИЯІ! повід..міс пням м.иіп.д ІІОПНТ.
як першого редактора газети “Вісти п>к<„,, к ,,K.cn,„nt.t, Берлінее 1

УНДО УРЯДОВО ЗАЯВЛЯЄ СВОЮ ЛЬОЯЛЬНІСТЬ ДО ПОЛЬ- ВУІІВК’>"- говори» тов Таран, шо їм ,сблят
ступай від іменн української пре н.

І свідомої армії. Робітник, який простішим способом гменшея- 
віи II ми I без того вже низькоюНа самій лише Радянській передплачує газ \

СТОЛІІЦКі Г.СПЗНІЇ НІДВІДІШ ні- 
ЛОМНЙ проповідник Ідеї ПЗН-енроМСЙ Коли робітник стало життьовою рівня трудящих

непсесіеськиіі 
ІІОЛІЯ.І.КИЙ уряд 

> хвалив їмсмшити «ярнлатню 
цс м.ітері- всіх державних службовців на 

15", Ця х хва.га набуває чин -
пр Тому то ми > всіх своїх нам- пости а 1-го травня ц. р.

Як пере» ...ш сам К ері і, і.пай- си. Там трудящі не чекають.] націях повинні докласти всіх Водночас на пропозицію мі
ський шнеправ Лерх нібито вис , .вив-; що аж хтось сам надумається сил за здобуванням для своєї ністра праці Г убіцького уряд 
“• що *“■ »•« і і" = ви.ні.,ін г.ідя.і- „ередддагити собі газету, а,, преси нових передплатників, вирішив зменшити допомогу

V проте бажає лишити ut .. _ ,
питанн« не ікмвяі ним поки Кт»- провадять ударні кампанії, за Для це то повинні ми знайти j безробітним на 10*;.,. Наведені
новчі аГніри *е маячать роботи популяризацією й поширював- відповідний засіб підходу до. вище заходи шлеудчикіисько- 

ганоя українських трудащих міс. , --------------- --- |)йц сво<1 „реси. По фабри- трудящих ма,, щоб подвопн: го уряду є вияв посиленого на
їм* керівництво* Блакитного “Вісти
стали також а організатора та Ініиі- забувайте про пресовий ках і всюди на підприємствах є між ними число передплатнії- .тхну монополістичного калі-
«тора українського робсськорівськфонд української робітничої тисячі робкорів, які організх ків дія української рітбітннчг.- і\ проти трудящих, 
го руху, і сане сьогодні. > день пре- преси в Канаді! ; ють ударні бригади за лоти-Іфармерської преси Якраз тс - --------------

Україні "Правда" розходиіі.сн штає
в 400,(ХЮ примірників. В Киїьі платить гл іазегу, він н ііал * Як повідомляє 

і риф к іеиюв-к.кмрп. їв■ *'. “Правда" розходиться в 40,000 підтримує. Кілька тисяч пері і- "Роботжк ’,

СЬКО-ШЛЯХЕТСЬКОІ ДЕРЖАВИ И ЗАСУДЖУЄ 
ВИЗВОЛЬНУ БОРОТЬБУ.

— Наси.ік Ь.іакитний — органіti- 
іир і перший редактор органу укр..- у-рс'р 
інського уряду “Кети В> ИВК'у", :ta

' СКЄ|ХЖ.)Н< '(

Ко.іи в Сх. Галичині почали серед ун-Адс и це ще не осе.
дівеьких низів поширюватися протести й пятну ванни продаж 6удо «„рити українську кону- сн,
ньої політики лідерів, то УНДО, щоб якось хоч трохи затушку- нктнчну радянську газету. Не було .. . 
вати справу, а одночасно далі підготовляти серед своїх членів кадр» робітників преси. Це тепер ми см>ий с, 
грунт Дія Ііриняття ЙОГО УГОДИ З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ, видало сотні тис*4 робселькирів. .ге
ше 15 квітня комуиікат і таємно розіслало до своїх організацій, т,пгр кожниА *“ол 1 ф,врик1 “*°ІЬ 
не опубліковхючн ного в пресі іі тільки після того, як він вже

на.кіїодній коник: з керівними 
ячдми новою режиму". Кадерм. зві- 

насампсрсд пор> шив ггит^ння.^ч.і

примірників.
В цілому Радянсько*) 

оголошено було декаду .( І 
днів) від 5 до 15 травня

платників, шо 
за свою ґазетх 

9, яльна основа газети.

точно платітьті.часів запеклої громадянської яіини

о гься Еспанія визнати Радя»і-

Васгсіь Бтакнтннй. чи-свою газету, 
конуючи зору чення ЦК партії, ство- ськнй ^

Й так став всім відомий, воно 9 травня, отже поверх три тижі р.в українську комуністичну газет», 
пізніше, вмістило його в "Ділі". по була передовим революційним ор-

Що ж в тому комунікаті УНДО говорить? Воно перш 
го стверджує прова.гжешія переговорів із шляхтою, але скар
житься. що шляхта вимагає від ундівців ще раз “якоїсь нової 
заяви льоядьности у польському соймі". А далі дослівно:

в;е-

J

Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 30 ТРАВНЯ 1931. Число 65.

со

V

V

■?

-V
 -9

 X
"Ж

Я


